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ACTA Nº 02/2013 

  
CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL. 

 
En la Comuna de Qui l lota,  a 30 de Sept iembre de 2013 en el  Centro 

Turíst ico El  Edén en presencia del Secretar io Munic ipal (s)  Sr.  Patr ic io Encalada 
Ahumada, con asistencia de los Consejeros Comunales: Pedro Sol ís Basaez, 
Leonidas Agui lar Miranda, Roberto Gal lardo Cubi l los,  Gustavo Marabol i  Labra, 
Pedro Cárdenas Cárdenas, Gabrie l  Robles Fernández,  Jaime Fernández 
Maturana, Nelson Ant inao Astudi l lo,  Fernando Tamayo Otárola,  Marcos Sanchez 
López, Si lvana I turra  Valenzuela, Gui l lermina Naín Águi la,  María Luisa Montoya 
Montoya, Inés Quevedo Díaz, L i l iana González Acei tuno, y  Laura Espinoza 
Cárdenas, Concejales Ramón Balbontín Leiva, Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo , 
Mauric io Ávi la Pino y María Baeza Hermosi l la,  Di rectores Munic ipales Asistente 
Social  Waleska Casti l lo López, Di rectora de Desarrol lo Comuni tar io,  Di rector de 
Obras Munic ipales Arqui tecto Marcelo Merino Michel ,  e l  Alcalde Dr.  Luis Mel la 
Gajardo abre la Sesión s iendo las 11:22 horas en nombre de Dios.  
     
 

 
T A B L A 

 
 

 
1. ENCUENTRO CONSEJEROS COMUNALES DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE 

QUILLOTA Y VALPARAÍSO. 
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1. ENCUENTRO CONSEJEROS COMUNALES DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE 

QUILLOTA Y VALPARAÍSO. 
 

Sr. Alcalde saluda a los Concejales, Secretaria Municipal y Consejeros de Valparaíso que visitan la 
Comuna de Quillota, y ofrece la palabra al Vicepresidente del COSOC de Valparaíso Consejero 
Carlos Manterola Carlson quien expone acerca de la experiencia de trabajo del COSOC Valparaíso, 
integrado a la gestión municipal. 
 
El Vicepresidente del COSOC de Quillota Sr. Pedro Cárdenas Cárdenas, ofrece la palabra al 
Concejal de Valparaíso Sr. Luis Soto Ramírez, quien expone en representación del Alcalde y del 
Concejo Municipal de Valparaíso, acerca de la implementación de políticas de integración del 
Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil a la gestión municipal en su Comuna, y 
hace especial reconocimiento a la gestión Municipal de Quillota basada en un proyecto de desarrollo 
urbano que se ha implementado durante los últimos 20 años. 
 
Sr. Alcalde de Quillota Luis Mella Gajardo agradece el aporte realizado por los Concejales y 
Consejeros de Valparaíso y reafirma la voluntad del Alcalde y del Concejo Municipal de Quillota para 
fortalecer la integración del COSOC a la gestión municipal, anunciando que para cumplir ese 
objetivo asignará la función de Secretario Ejecutivo del COSOC Quillota al funcionario Sr. Luis 
Alarcón Hernández. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de la Secretar ia Munic ipal de Valparaíso,  
Abogada Mariel la Valdés,  Concejales y Consejeros Comunales de Valparaíso y 
de Qui l lota,  Directores Municipales de Qui l lota y c iudadanos presentes,  dando 
término a la reunión siendo las 13:27 horas. 
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